新闻概览

XINWEN

汾阳拧紧疫情防控"安全闸

本报讯 1月15日凌晨4点,气温-7℃,汾阳 西高速出口,一排排隔离墩将下高速的车辆引流 到了站前广场的疫情防控检查站。

"您好,请配合检查",一位执勤民警将印有 行程码的胸牌出示给司机,"微信扫这个通信大 数据行程卡,进行查询,就能显示出您的行程 码。扫好了请出示给我看一下。

为做好疫情防控工作,汾阳市从1月10日开 始在各高速口、汽车站、火车站设立了疫情防控 监测卡口,实行24小时值守制度,对所有入境车 辆、人员进行逐一检查,确保卡口把控严防到位, 交通进出平稳有序。

汾阳西高速口是汾阳境内5个高速口中车 流量最大,平均每天车流量达3500辆,其中很大 一部分是大型货车。

汾阳西疫情防控检查站共有二十四名执勤 工作人员,由辖区派出所民警、交警和医护人员 组成,分三班倒,全天二十四小时对所有入境人 员进行逐一检查,对来自中高风险地区的车辆和 人员进行劝返。

检车站负责人栗家庄派出所公安民警叶飞 告诉笔者:"我们检查站实行24小时工作的模

式,上午10点到晚上10点是车最多时候,下高速 的车一辆接一辆排着长队。我们的执勤人员吃 饭都没准点,有空了赶紧到一边扒拉几口垫垫肚 子。这种时候,就是我们公安和医护人员必须坚 守的时候。我们这里确保不漏一车、不漏一人, 身后的人民群众才能安心。"

这几天气温低,戴口罩会经常导致眼镜起 雾。一些戴眼镜的执勤人员为了不影响检查速 度,改戴起了隐形眼镜。一个班下来,两个眼睛 全是红肿的,又干又涩。

1月10日以来,汾阳市提前入手安排部署 全市疫情防控工作。要求各级各部门务必要深 刻认识常态化疫情防控下长期存在的"风险系 数",深刻认识今冬明春(特别是春节期间)疫情 防控工作更高的"难度系数",深刻认识当前不 断增加的疫情防控工作"压力系数",严格落实 "外防输入、内防反弹"的各项举措,慎始如终抓 好疫情防控工作。境内汽车站、火车站、高速口 全部实行"凡进入必测温必验码",严守疫情防 控"安全闸",对从中高风险地区返汾的人员落 实"14+2"管控措施。持续巩固拓展汾阳市疫情 防控成果。 (王晋磊 郝健)







汾阳法院荣获"山西省国防建设 涉军维权先进单位"荣誉称号

本报讯 近日,汾阳市人民法院被中共山西省 委、山西省人民政府、山西省军区联合表彰为"山 西省国防建设先进单位",并授予2020年度"涉军 维权先进单位"荣誉称号。

近年来,汾阳法院积极贯彻落实地方党委及 上级法院关于涉军维权工作的重要指示精神,立 足审判工作职能,从案件受理、诉讼保障、裁判执 行等方面努力加强司法服务,自觉将维护国防利 益和军人军属合法权益的工作理念贯穿法院工作 全过程。在涉军维权案件审判过程中,始终坚持 在确保司法公平公正的基础上,保障军人军属利

加强组织领导,为涉军维权工作提供有力保 障。构建院党组统一领导、各庭室分工负责、上下 联动的涉军维权工作格局,把涉军案件的立案、审 理、调解、执行和回访工作纳入法院岗位目标管理 责任制,把涉军案件的办理质量和效率,调解水平 和办理效果纳入涉军案件合议庭的年终考评,用 制度规范涉军案件的审理工作。

充分发挥审执职能作用,妥善处理涉军案 件。开通涉军案件"绿色通道",坚持涉军案件优 先立案、优先审理、优先执行,快立案、快审理、快 结案、快执行原则。注重调解提升办案效果,始终 将调解工作贯穿案件处理的全过程,加强与武装 部、军人所在部队以及军人原籍所在乡镇党委政 府、村社组织的沟通协调,实现从"单一调解"向 "联合调解"的新跨越,形成矛盾纠纷化解合力。

维护好国防利益和军人军属合法权益,直接 关系到社会政治稳定,汾阳法院将不断适应新形 势新要求,继续从保障国防和军队建设的大局出 发,进一步做好涉军维权工作,努力提升涉军维权 司法服务水平,为促进军民团结与社会和谐提供 强有力的司法保障。



近年来,汾阳市积极拓展农业全产业链发展模式,加大力度扶持农副产品深加工,经济、社会效益取得了明显提升。图为山西马 一芳食品科技公司干净整洁的生产车间一角。





本报讯"新鲜的蔬菜,看看需要 买点什么?"1月17日上午,汾阳市演 武镇综合市场内,多数居民佩戴口罩, 特别是经营早餐的摊主,不仅佩戴了 口罩,而且做好了全面消毒和安全检 查工作。

当前,汾阳市演武镇各村娱乐性 场所已全部关闭,经营性场所、餐饮单 位正全面管控出入场所人员,切实保 障群众"舌尖上的安全"。

"我们一天会进行多次消毒,分别 对餐桌、餐具、设备设施、电梯、厕所、 楼道进行全面消毒和安全检查,同时 做好口罩、测温仪、消毒液等物资储备 和日常消杀工作。"演武镇一饭店主管

连日来,演武镇全面引导各餐饮 经营单位落实主体责任的同时,还提

倡采取电话订餐、预约餐位等方式进 行限流管控,大力提倡村内外卖用餐

"为做好食品行业防疫工作,我们 每日都会就镇域范围的各餐饮单位、 经营性场所进行摸排和防疫宣传,严 格监督食品加工制作过程,实时管控 冷链食品购买,用实际行动守护一片 净土。"演武镇食品协管员说。

据了解,演武镇政府已联合公安、 市场监管所等部门,每日就镇域范围 的各餐饮单位、经营性场所进行督查, 严禁私自接待"婚丧嫁娶"包饭,从重 处理不遵守防疫规定的商家企业,做 到全面排查、不留遗漏,树立高压态 势,筑牢食品安全防线,保障人民群众

(魏利敏)

助力小微企业发展 本报讯 近日,汾阳市 产品丰富的金融优势,通 行政审批服务管理局与中 国邮政储蓄银行汾阳市支

汾阳市"百亿送贷行动"

亿送贷"活动。 此次活动充分发挥汾 阳市行政审批服务管理局 与小微企业和个体工商户 联系紧密的职能优势以及 邮政储蓄银行点多面广、

行深入杏花村镇开展"百

过推进信息共享,创新融 资产品,打造政银企资金 支持合作新平台,为该市 小微企业解决融资渠道 难、融资成本高等问题,进 一步打通金融服务小微企 业最后一公里,助力全市 小微企业健康有序高质量

汾阳市人民医院

规范有序开展核酸检测工作

市人民医院严格执行 "14+2"防控工作总体要 求,(即,高风险地区来汾 人员集中隔离14天加2次 核酸检测;中风险地区来 汾人员居家隔离观察14 天加2次核酸检测),突出 重点、抢抓时间、分批分次 有序开展核酸检测工作, 全力保障广大市民的正常 生产生活秩序和生命健康

在该市人民医院核酸 检测点笔者看到,前来接

本报讯 连日来,汾阳 受核酸检测的市民按照要 求有序排队,医护人员有 条不紊地进行采样工作, 现场秩序井然。据了解, 为进一步保障核酸检测工 作的有序运行,提高核酸 检测能力,市人民医院设5 个窗口,抽调骨干力量对 核酸检测人群进行分类分 流疏导,督促患者保持-米间距,避免人群聚集,保 证核酸检测快速高效有序 进行,确保做到"早发现 早报告、早隔离、早治疗"。

(陈丽华 侯超)

汾阳供电公司

"煤改电"让学校告别"烟熏火燎"

本报讯"以前我们学 校用燃煤供暖,一个冬天 需要用80多吨煤,煤的占 地面积就有80多平方米, 影响了学生的活动空间。 '煤改电'以来,教室暖和 了,再也不用烟熏火燎了, 我校师生对此项工作非常 满意。"汾阳市贾家庄中心 学校的校长接受采访时说

2020年,汾阳各乡镇 学校、医院等行政事业单 位实施政府"煤改电"改 造,新增10kV专变80多 户。由于工程量大、开始 时间晚,各乡镇供电线路 及基本设施新旧程度不 同,汾阳供电公司主动配 合地方政府,根据配网实 际状况,为每一个学校、医 院等行政事业单位量身打

及时供暖,汾阳供电公司 开通了报装接电绿色通 道,统筹抓好业务受理、现 场勘察、验收送电全流程 服务,还在做好电采暖客 户季节性电价调整上下功 夫,确保每户电采暖客户 都能享受到优惠的电价政 策。此外,供电公司员工 定期帮助用户检查用电设 备,宣传安全用电知识,坚 决不让一个客户因停电故

造改造方案。为确保用户

截止目前,汾阳供电 公司在最短时间内配合政 府完成80多所乡镇学校、 医院等行政事业单位"煤 改电"改造,有效助力改善 了环境,也让老百姓更加 温暖舒心。

(朱学恭 李盘娟)

汾阳:部队喜报传佳音 拥军优属暖民心

优属、拥政爱民的光荣传 统,进一步激发汾阳市现 役军人在部队安心服役, 家属全心支持子女投身军 队和国防建设的热情。近 日,该市共为43名荣立三 等功以上现役军人及优秀 士兵(官)家属送去喜报和 政府奖励金。

在现役军人家中,主 要负责人与家属亲切交 谈,询问了现役军人在部 队的服役情况,并详细了 解了他们的家庭情况和生 活情况。同时,感谢军人 家属对国防建设的支持和 奉献精神,希望军人家属 能一如既往的鼓励和支持 孩子安心服役,再立新功、 多为国防事业做贡献,争 取以更好的成绩为家乡父 老争光。鼓励他们的同时 要求所在乡镇(街道)人民 政府积极落实汾阳市各项 双拥政策,关心现役军人 家庭的生产生活,解决好 他们的实际困难,体现"一 人立功、全家光荣"的军人 自豪感,让军人成为全社

现役军人的父母捧着 喜报,激动地说:"市委市 政府各级领导专程来送喜 报,我们非常感动和感 谢。孩子当兵,我们很光 荣!孩子能有今天的成 绩,离不开党和国家的好 政策,离不开地方政府的 关心关怀,离不开部队的 精心培养,今后将继续鼓 励儿子扎根军营,安心服 役,为国防事业添砖加瓦, 为家乡民增光添彩"。

通过开展送立功喜报 活动,让军人、军属感到 光荣,让官兵感到温暖, 增强现役官兵的光荣感。 自豪感和使命感,增强立 造爱党爱国、尊崇军人、 关心国防的浓厚氛围,树 立"参军光荣"的良好社 会风尚,发挥立功受奖的 榜样带动作用,无形中激 发广大青年参军报国、献 身国防的热情,为全面实 现"新时代强军之梦"打 下坚实基础。

(魏利敏 焦瑛)

青春有担当 抗"疫"正当时

汾州学子积极参与疫情防控志愿服务活动

本报讯 新冠肺炎疫 情防控战役形势严峻,在 汾阳市防疫工作人员紧缺 的情况下,该市面向广大 放假返乡大学生公开招募 疫情防控志愿者。

学子们积极响应,短短 两天时间,报名参加的学生 就超过300人,满腔热情助

多尚在归途中的大学生发出 报名申请,表达自己守护家 乡疫情安全的一腔热忱与参 与志愿服务的高度热情。 截至目前共有28名大

力家乡战"疫"。同时还有许

学生志愿者参与到本次疫 情防控志愿服务活动中。

(魏利敏)